



高青二中:

开展“一师一优课,一课一名师”活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈伟
通讯员 成树栋

为深入落实高青县教育局关于开展“一师一优课,一课一名师”活动的精神,全面推进学校基础教育信息化建设和应用,提高

教师的整体素质和教育教学质量,近日,高青二中开展了“一师一优课,一课一名师”评选活动。

学校结合实际,制定了切实可行的活动方案,由教科室具体组织实施,以创新课堂教学模式和方法为重点,力争所有教师积极参与,通过接力“晒课”、深度

“评课”、精心“磨课”等活动全面提升教师教学素质,并通过选拔,从中评选出“优课”。

在本次“优课”评选活动过程中,校长带头听课,教科室精心组织,教师们扎实备课,认真研讨,争做名师;每堂公开课,全体教师尤其是同学科教师积极参加听

课、评课、研讨、磨课等活动,积极交流,共同研制精品课堂。

“一师一优课、一课一名师”活动的扎实开展,引领带动了高青二中全体教师共同成长进步,共同提升专业素养,同时对推进高效课堂建设将产生积极促进作用。

沂源县沂河源学校:

开展师徒同课异构活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 陈伟
通讯员 公维珍

为充分发挥师傅的教学示范引领作用,帮助年轻教师争取实现

“力争一年合格,两年胜任,三年成为校级骨干”的成长目标;大力推进青年教师扎根课堂教学,提升他们探究教学艺术的热情,提高教材钻研能力,日前,沂河源学校教科室开展了师徒同课异构活动。此次

沂源二中:

开展追寻红色足迹教育

日前,沂源二中已退休的党员干部们到沂源县第一个党支部所在地和万祥山革命教育基地,开展“追寻红色足迹、重温红色记忆”专题学习教育,实地体验一段不忘初心的红色之旅。

(刘念华)

活动共有12组师徒,27位老师参与讲课,涉及语文、数学、英语、科学、音乐、体育、美术等多个学科。

此次赛课分为三个阶段:第一阶段师徒磨课,师徒确定好课题后,先分别备课,再互相研讨,然后

磨课修正;第二阶段校内展示,学校组织评委对每一节课进行了跟踪听评课;第三阶段评委汇总商讨,确定出“最具潜力教师9人”“优秀师徒6组”。此次活动有385人次参与了听课。

淄博铝城一中:

开展校园安全教育

为营造健康和谐的校园环境,近日,铝城一中开展构建“无传销校园”主题教育活动。为学生们系统讲解了传销的形成、定义、种类等。传授了如何辨别、防范传销的知识和误入传销组织后的脱身技巧。

(张永超)

张店区傅家实验小学:

举行校园科技节

为提高学生的科学素养和实践能力,激发全校师生爱科学、讲科学、用科学的热情,促进学生综合素养的提高,近日,傅家实验小学举行了“科技无限,创想未来”科技游园会暨2021年校园科技节。

(徐晓华 王超)

高青县木李学区新徐小学:
开展消防安全知识教育

为加强防火安全宣传,日前,新徐小学特邀市消防队李警官到校,开展消防安全知识进校园活动,并对全体教师进行了防火自救安全知识培训。从“四懂四会”“消防安全四个能力”等方面进行了培训。

(董守祥)

沂源县南麻街道中心园:

开展环境创设大比拼

为促使幼儿园环境更好地发挥教育作用,让师幼在与环境的互动中快乐成长。近日,南麻街道中心幼儿园开展了幼儿园环境创设大比拼。让大家深刻认识到环境创设在幼儿发展和教育过程中的价值。

(唐甜甜)

沂源县赵庄幼儿园:

开展感恩励志主题教育

为落实国家资助政策,实施教育精准资助,加强对幼儿的感恩、诚信和社会责任感教育,营造“应助尽助”,“资助育人”的良好氛围。近日,赵庄幼儿园组织各班开展“资助育人,励志成才”主题教育活动。

(郗目玲)

沂源县振兴路幼儿园:
举行爱心同行教育活动

为帮助幼儿建立积极向上的人生观、世界观、价值观、培养幼儿乐于助人、乐善好施的优秀品质,近日,振兴路幼儿园举行了“爱心同行 感恩资助”的教育活动。教育幼儿要有一颗感恩的心。

(唐翠莲)

沂源县悦庄镇王家泉幼儿园:

开展预防溺水教育活动

为切实做好防溺水安全教育工作,近日,王家泉幼儿园开展了“预防溺水,珍爱生命”安全教育系列活动。进一步提高全园师幼及家长的安全意识和安全防范能力、监管意识,保障孩子的生命健康安全。

(苏丽丽)

沂源县南麻街道东高庄小学:
开展师爱进万家活动

为落实南麻街道学区党总支“践初心 我为群众办实事”庆祝建党100周年“四个一”实践活动部署,增强家校联系,近日,东高庄小学重点组织了“践初心,师爱进万家”主题活动。

(代元霞)

沂源县南麻街道西台幼儿园:

开展做好幼小衔接活动

近期,西台幼儿园开展了“我要上小学了”的主题活动,帮助大班的孩子培养生活习惯、发展运动技能,让幼儿从心理准备和能力准备等方面逐步向小学生活进行过渡和接近。

(唐宝莹)

张店区潘南小学:

开展防溺水主题教育

为增强学生防溺水安全意识,日前,潘南小学开展“防溺水”主题教育活动。组织观看防溺水警示教育视频,邀请责任副校长进校园讲授防溺水知识等多种形式的宣传教育活动。

(胡钦姿)

淄川区紫御城幼儿园:

开展家长陪餐活动

为进一步落实“家长陪餐”制度,日前,淄川区紫御城幼儿园小班级部邀请两名家长志愿者到园陪餐,品尝幼儿膳食。确保幼儿的“舌尖”安全和健康成长。

(贾舒宇)

安全主题教育 近日,沂源县悦庄镇赵庄幼儿园进行了安全教育主题班会活动,向幼儿讲述了安全知识并让幼儿有最基本的自我保护安全意识。

(陈守华)

同课异构教研 为提升教育教学质量,近日,沂源县教育和体育局邀请青岛“支教岛”教师到沂源送教,开展同课异构教学研讨活动。

(黄晓艳 耿伟)

开展区域活动 近日,沂源县鲁山路幼儿园开展了区域活动。可满足幼儿活动和游戏的需要,更好地促进幼儿自然、自由、快乐、健康地成长。

(张宗叶)

高青三中:

加强防溺水安全教育

为进一步提高学生的安全意识,提高全校师生自救的能力,近日,高青三中开展了以“珍爱生命 预防溺水”为主题的教育活动。学校成立以校长为组长的防溺水工作领导小组,明确职责,细化分工,强化措施,严防溺水事件发生;组织召开主题班会,教育学生做到防溺水“六不准”、“四牢记”和“施救措施”等;加强防溺水宣传。

(王克锋)

沂源县历山街道学区:

开展我的初心故事演讲

近日,历山街道学区开展了“我的初心故事”演讲比赛。老师们结合自己在岗位上的工作,回顾过往,从身边人、身边事出发,用生动的实例、真挚的情感、朴实的语言从不同角度讲述了一个个牢记使命、砥砺奋进的初心故事。

(王梦洁 耿伟)

沂源县南麻街道中心小学:

开展垃圾分类主题教育

为引领广大少先队员树立“绿水青山就是金山银山”的理念,减少资源浪费,日前,南麻中心小学大队委开展了“垃圾分类我先行”主题活动。并召开主题班会,举办知识竞赛,宣传垃圾分类的好处。

(刘艳平)

淄博傅家镇中心小学:

举行武术进校园活动

为继承优秀文化遗产,弘扬中华传统武术精神,激发学生的民族自豪感,促进学生全面发展。日前,傅家镇中心小学举行“武术进校园”新时代文明实践活动,同时激发学生对传统武术的学习热情。

(徐钰昕)

沂源县荆山路小学:

开展端午节主题活动

近日,荆山路小学开展了“我们的节日·端午节”主题活动。对端午节的来历、民间习俗进行介绍,倡议在家与家长一起包粽子、缝荷包,感受传统文化的魅力。

(杜青青 孙静)

沂源县中庄镇中心小学:

举行五年级毕业典礼

近日,中庄镇中心小学五年级所有学生、家长以及任课教师,齐聚一堂为即将毕业的五年级同学举办“满怀喜悦,亮丽成长”毕业典礼。让同学们带着学校给予的真挚的关心和殷切的希望奔赴更高的学府,开创新的未来。

(张芳 孙宵晓)

沂源县鲁山路小学:

庆祝建党100周年书法展

近日,鲁山路小学开展建党100周年书法作品展评活动,献礼建党百年。本次活动面向全校师生开展,共展出书画作品100余幅,硬笔、软笔书法分开选拔、展示。

(鹿霞 于红)



爱心义卖活动

日前,沂源县鲁山路小学举行了义卖捐献活动。号召队员们将家中的闲置物品进行义卖,并将义卖所得捐献给希望小学。

(王晗)

速算比赛活动 为营造校园数学学习氛围,近日,沂源县中庄镇中心小学举行了精彩的速算比赛,全校一到五年级共有50名学生参加了比赛。

(房秀坤 孙宵晓)

速算比赛活动 为营造校园数学学习氛围,近日,沂源县中庄镇中心小学举行了精彩的速算比赛,全校一到五年级共有50名学生参加了比赛。

(房秀坤 孙宵晓)